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ЗАНЯТИЕ
РАЗРАБОТАНО ДЛЯ ДЕТЕЙ, НЕ ГОВОРЯЩИХ, НО ПОНИМАЮЩИХ 

ИНСТРУКЦИИ

Задачи:
формировать понятия размера, цвета предмета.

формировать навык их активного использования, закрепление 
геометрических фигур. Соотнесение их с предметами.

закладывать основу для развития абстрактного мышления, 
аналитического и ассоциативного на предметном материале. 



Ход занятия:
1. Приветствие.

- Здравствуй друг, (здороваются за руку)
Как ты тут? (хлопают друг друга по плечу)
Где ты был? (берут друг друга за ухо)
Я скучал! (разводят руки в стороны)

Ты пришел! Хорошо! (обнимаются)

(также можно использовать другие приветствия, в зависимости от индивидуальных 
особенностей ребенка).



.  Д / И « СОРТ ИРОВ КА ПО ЦВЕТУ »
:  НАУЧ ИТЬ РЕБЕНКА РАЗЛИЧАТЬ Ч ЕТЫРЕ О СНОВНЫХ ЦВ ЕТА:  

КРАС НЫЙ,  ЖЕЛТЫЙ,  З ЕЛЕНЫЙ,  СИНИЙ.  
УЧ ИТЬ РЕБЕНКА ВЫПОЛНЯТЬ ЦЕПОЧ КУ Д ЕЙСТВ ИЙ,  СЛЕД УЯ  

З АДАННОЙ ЦЕЛИ.

РАЗВИВАЕМСЯ  ИГРАЯ



\и «Кто где живет?»
Задаю ребенку тему: « Кто где живет?»     Выкладываю перед 
ним карточки с изображением  собаки, коровы, лошади,  лисицы 
и прошу ребенка показать пальцем называемое животное. Если 
ребенок показал правильно – подтверждаю: « Да, это лошадь и 
т. д». 

Затем показываю карточки с 
местами «обитания этих животных» и 
спрашиваю: « Кто живет в будке?». 
Ребенок должен найти собаку и вставить 
пазл с изображением будки. 
Подтверждаю правильность выполнения 
задания: « Правильно. Собака живет в 
будке».

Затем показываю все карточки 
по одной, чтобы ребенок подобрал
к ним пары.



4. Д/и «Фигуры».
Цель: закрепить знания о геометрических фигурах  ( треугольник, круг, квадрат).

Ставлю перед ребенком две коробки и в каждую из коробок кладу образец, например, 
в одну- квадрат, в другую- круг. Показываю фигуру, называю ее и прошу положить в 
нужную коробку, подчеркивая, что одинаковые- «такие же»- фигуры должны лежать в 
одной коробке.



7. Прощание. 
Дружно хлопаем руками, (все хлопают в ладоши)

Вместе топаем ногой. (топают ногой)
До свиданья сказали, (говорят до свидания)

И рукою помахали. (машут рукой)




		2024-12-18T13:14:38+0300
	МДОУ "Ильинский детский сад"
	ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА СЕМЕНОВНА
	Я подтверждаю этот документ




